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Buhr & Team vergibt Weiterbildungspunkte für Versicherungsvermittler
Akkreditierung als Bildungsdienstleister und Trusted Partner bei Initiative „gut beraten“
Düsseldorf, 26.03.2014 – Die Buhr & Team Akademie für Führung und Vertrieb AG ist ab sofort „akkreditierter Bildungsdienstleister und Trusted Partner“ der Weiterbildungsinitiative „gut beraten“. Damit können Versicherungsvermittler und Makler Weiterbildungspunkte für sich selbst erzielen, wenn sie an bestimmten Programmen und Ausbildungen der Buhr & Team Akademie teilnehmen. 

Unterstützung der regelmäßigen Weiterbildung für Versicherungsvermittler
Durch ihre Akkreditierung nimmt die Buhr & Partner Akademie automatisch am Punktesystem zur Unterstützung der regelmäßigen Weiterbildung für Versicherungsvermittler in Deutschland teil. Dieses ist das Kernstück der von den leitenden Verbänden der Versicherungswirtschaft ins Leben gerufenen Brancheninitiative „gut beraten“: Versicherungsvermittler können seit Anfang dieses Jahres für die Teilnahme an bestimmten Weiterbildungsmaßnahmen Weiterbildungspunkte erwerben. Als akkreditierter Bildungsdienstleister darf Buhr & Team nicht nur Weiterbildungspunkte vergeben und auf die Vermittlerkonten gutschreiben; Als Trusted Partner ist die Akademie zudem befugt, die Stammdaten des Vermittler zur Kontoeröffnung in der Weiterbildungsdatenbank von „gut beraten“ zu übermitteln.
Vertriebstrainings speziell für Versicherungsmakler in Arbeit
Durch die Akkreditierung hat Buhr & Team einmal mehr die Qualität seiner Seminare unter Beweis gestellt. Seit rund acht Jahren bietet das Düsseldorfer Unternehmen erfolgreich Trainings rund um Führung und Vertrieb an. Dabei ist die Versicherungsbranche seit jeher eine ihrer Kernzielgruppen, Gründer und Vorstand Andreas Buhr war selbst jahrelang in der Branche tätig. Neben ihren allgemeinen Vertriebs- und Führungstrainings will die Buhr & Team Akademie in Zukunft auch spezielle Schulungen exklusiv für Versicherungsmakler anbieten. Die ersten Termine sind für die zweite Jahreshälfte 2014 geplant.
Über die Buhr & Team Akademie für Führung und Vertrieb AG:
Die Buhr & Team Akademie für Führung und Vertrieb AG (ehemals go! Akademie für Führung und Vertrieb AG) mit Stammsitz in Düsseldorf wurde als Weiterbildungsakademie für die Wirtschaft gegründet. Vorstand ist Andreas Buhr, Experte für Führung im Vertrieb. Im Zentrum seiner Arbeit steht die menschenorientierte Entwicklung von Potenzialen. Die Buhr & Team Akademie für Führung und Vertrieb AG verfügt über ein europaweites Trainernetzwerk und hat sich auf die Begleitung von unternehmerischen Entwicklungsprozessen in den Bereichen Führung und Vertrieb von der Analyse bis zur Erfolgskontrolle spezialisiert. Dazu gehören auch die Veranstaltung von Vorträgen und Seminaren zu allen Führungs- und Vertriebsthemen sowie Einzelcoachings von Geschäftsführern und leitenden Mitarbeitern.
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