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Dr. Auma Obama auf dem World Leadership Summit in Köln
Kooperation zwischen Auma Obama Foundation Sauti Kuu und GEDANKENtanken

Die renommierte Vortragsrednerin, Autorin und Stiftungsgründerin Dr. Auma Obama wird – neben u.a. ihrem Bruder Barack Obama – am 04. April 2019 auf dem World Leadership Summit in der Kölner Lanxess Arena sprechen. Bei diesem Anlass wird zudem eine langfristig geplante Kooperation zwischen der Stiftung von Dr. Obama, der Auma Obama Foundation Sauti Kuu, und GEDANKENtanken vorgestellt.


Köln, 27.03.2019 – Die international bekannte Vortragsrednerin, Autorin und Stiftungsgründerin Dr. Auma Obama wird im Rahmen des World Leadership Summit am 4. April 2019 in der Kölner Lanxess Arena in einem kurzen Statement unter dem Titel „Impulse für Verantwortlichkeit“ ihre Gedanken zum Thema ökonomische und ökologische Nachhaltigkeit vortragen und am Beispiel der von ihr ins Leben gerufenen und seit Jahren geführten Stiftung Sauti Kuu – Kisuaheli für „Starke Stimmen“ – beleuchten. Zu diesem Anlass werden die GEDANKENtanken GmbH, Veranstalter des World Leadership Summits, und Dr. Obama eine langfristig angelegte Kooperation vorstellen, die in den nächsten Jahren den durch Sauti Kuu geförderten Kindern und Jugendlichen zugutekommen soll. Auch ein aus den Einnahmen des Events – erwartet werden mehrere Tausend Teilnehmer – generierter fünfstelliger Spenden-Betrag wird an diesem Tag an die Stiftung übergeben werden. 

Auma und Barack Obama: „Geschwistertreffen“ auf der großen Bühne der Lanxess Arena

„Das wird ein großartiger Tag für alle, für die gute Sache, für mich persönlich – nicht nur, weil ich meinen Bruder Barack treffen werde, der im Laufe des Tages einen moderierten Vortrag auf dem World Leadership Summit halten wird -, sondern weil dieser Tag deutlich macht, wie wichtig gute Führung, beginnend bei guter Selbstführung, für unsre Welt ist. Nur wenn wir alle lernen, uns selbst gut zu führen, werden wir die ökologischen und ökonomischen Herausforderungen meistern können, denen wir uns heute schon stellen müssen – und in Zukunft noch viel stärker. Wir brauchen gute Leader, und wir müssen selbst gute Leader sein!“, so Dr. Auma Obama. 

Daher stehen die Begriffe Selbstverantwortlichkeit, Selbstführung und Zukunftsgestaltung auch seit Jahren mottohaft über der Arbeit der Auma Obama Foundation Sauti Kuu. Jungen Leuten das Wissen und das Selbstvertrauen zu geben, um ihren eigenen Weg zu finden, ist ein wichtiges Ziel der Stiftungsarbeit, neben Ausbildungsprojekten, Mädchenförderung, Sport- und Kreativitätsworkshops und Berufsberatung. Die Nutzer des Aus- und Weiterbildungsprogramms von Sauti Kuu sind junge Leute, die aus ärmsten Verhältnissen kommen. Mit Hilfe von Sponsoren vergibt Sauti Kuu Stipendien, die den jungen Leuten ermöglichen, eine weiterführende Schule zu besuchen oder einen Schulabschluss zu bekommen. Kindern, die aus dem Schulsystem ausgeschieden sind, versucht Sauti Kuu Praktika und Ausbildungsplätze zu vermitteln.  
Das Sauti-Kuu-Modell mit dem kürzlich eröffneten „The Barack Hussein Obama Sr. Centre For Knowledge, Learning & Excellence“ in Kogelo/West-Kenia ist ein Pilotprojekt für ähnliche Vorhaben von Dr. Auma Obama und der Sauti Kuu Foundation, die in ganz Afrika Verbreitung finden sollen. Diese wird auch von ihrem Bruder Barack Obama, 44. Präsident der Vereinigten Staaten von Amerika, unterstützt.

Bildungs-Arbeit der Auma Obama Foundation Sauti Kuu im Zentrum der neuen Kooperation 

„Wir haben bereits in vielen Ländern – auch in Deutschland – wichtige Projekte umgesetzt, die Jugendlichen die Chance geben, Leader ihres eigenen, selbstbestimmten Lebens zu werden, und dazu wird künftig auch die Kooperation mit GEDANKENtanken und ihrem spezifischen Wissen als Seminarveranstalter beitragen. Der Ansatz von GEDANKENtanken gute Gedanken, Wissen und Können zu vermitteln, passt gut zum Ansatz der Sauti Kuu Foundation, Jugendlichen und ihren Familien eine starke Stimme zu geben“, erläutert Dr. Auma Obama. 
Das betonen auch Dr. Stefan Frädrich, Gründer von GEDANKENtanken sowie CEO und Mitinhaber Alexander Müller: „Unsere Vision ist es, Menschen dabei zu unterstützen, ihr eigenes Potenzial zu leben, sich dadurch selbst zu verwirklichen und gut für sich selbst, aber auch ihre Familien und Gemeinschaften, zu sorgen. Dr. Auma Obamas Vision ist da sehr ähnlich, und deswegen passt das hervorragend zusammen.“
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Allg. Presse-Akkreditierung für den World Leadership Summit: Verena.Bender@kick-media.de
Allg. Informationen und Karten für den World Leadership Summit: www.gedankentanken.com/wls



Über Dr. Auma Obama und die Sauti Kuu Foundation:
Dr. Auma Obama ist internationale Keynote Speakerin, Buchautorin und Gastdozentin für die Themen ökologische und ökonomische Nachhaltigkeit und soziale Verantwortung. Die Schwester des ehemaligen 
US-Präsidenten Barack Obama möchte mit ihrer Arbeit insbesondere auch benachteiligten Menschen eine Stimme verleihen, die auf der ganzen Welt gehört wird. Aus diesem Grund hat sie die Auma Obama Foundation Sauti Kuu gegründet. Sauti Kuu – Kisuaheli für „Starke Stimmen“ – will als Stiftung Kindern und Jugendlichen aus sozial schwachen Familien – insbesondere in ländlichen Gebieten und in den städtischen Slums – dabei helfen, die Stärke der eigenen Stimme und die Kraft des eigenen Potenzials zu erkennen und mit den Möglichkeiten, die sie vor Ort haben, etwas aus ihrem Leben zu machen. 
Dr. Auma Obama wurde in Kenia geboren und wuchs dort auf. Sie studierte in Deutschland, wo sie einen Masterabschluss an der Universität Heidelberg erhielt. Nach dem Masterstudium schloss sie ein Studium an der Deutschen Film- und Fernsehakademie in Berlin ab und promovierte gleichzeitig an der Universität Bayreuth. Im Anschluss arbeitete Dr. Auma Obama zunächst für das Londoner Jugendamt „Children´s Services Department", danach für die internationale Hilfsorganisation CARE. Nachdem sie CARE verlassen hatte, gründete sie die Auma Obama Foundation Sauti Kuu, die sie bis heute leitet. Das Mitglied des WORLD FUTURE COUNCIL lebt jetzt wieder in Kenia und wird weltweit als Vortragsrednerin gebucht. 
Kontakt: Auma Obama Foundation Sauti Kuu, Landshuter Allee 8 – 10, 80637 München, sautikuufoundation.org, 

Die ausführliche Biographie von Dr. Auma Obama finden Sie zum Download im Newsroom: 
https://text-ur.de/newsroom/kundedetail/Auma-Obama


[bookmark: _GoBack]Über GEDANKENtanken
Das 2012 gegründete Kölner Unternehmen GEDANKENtanken, geführt von den Inhabern Dr. Stefan Frädrich und Alexander Müller, veranstaltet seit 2012 Seminare, Online-Kurse und Rednernächte zu unterschiedlichsten Themen. Ziel ist es, Menschen auf ihren individuellen Wegen zur Selbstverwirklichung zu begleiten, indem ihnen gute Gedanken wirkungsvoll vermittelt werden. Es geht darum, in unterschiedlichen Formaten ein motivierendes Umfeld zu schaffen und Wissen zu vermitteln, das Menschen beispielsweise als Selbstständige und Unternehmer aber auch ganz persönlich weiterbringt. 
Kontakt: www.gedankentanken.com; Karten World Leadership Summit: www.gedankentanken.com/wls 


Zu dieser Meldung finden Sie Fotos in Druckqualität unter: http://www.text-ur.de/newsroom/galeriedetail/Auma-Obama
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