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Q-Pool 100 e.V. liefert Kontrastprogramm auf der „Zukunft Personal“  
Qualitätsgemeinschaft internationaler Wirtschaftstrainer- und berater öffnet sich für Neumitglieder
Gießen, 09.09.2013 – In der Ruhe liegt die Kraft: Zu einem „Break“ inmitten des hektischen Messetrubels lädt der Q-Pools 100 e.V. die Besucher der diesjährigen „Zukunft Personal“ ein. Die offizielle Qualitätsgemeinschaft internationaler Wirtschaftstrainer und -berater stellt auf ihrem Stand auf der Fachmesse für Personalmanagement vom 17. bis 19. September 2013 in Köln ganz bewusst keine einzelnen Fachthemen in den Vordergrund, sondern will Platz zum Innehalten und Reflektieren bieten. „Wer zu uns kommt, kann sich sicher sein, dass ihm kein Thema aufoktroyiert wird. Eine relaxte Atmosphäre und das freie Gespräch rund um alle Themen in Personalentwicklung und betrieblicher Weiterbildung stehen stattdessen im Mittelpunkt, denn im Q-Pool finden sich Fachexperten für jede Frage“ erläutert Q-Pool-Präsident Dr. Dieter Hohl. „Sicher setzen wir Schwerpunkte bei den Themen Vertrieb von Bildungsleistungen im In- und Ausland und internationale Kooperationen – denn da ist der Q-Pool besonders stark. Und hierfür interessieren sich nach unserer Erfahrung auch potenzielle Mitglieder sehr: Sie sind herzlich zum Erstgespräch am Stand eingeladen!“, führt Vizepräsidentin Ursula Vranken aus. Zu finden ist der Q-Pool-Stand in Hallo 3.2, N.08.
Trainings- und Beratungslösungen für jegliche Kundenbedarfe – auch international
Bei dem Messestand des Trainer- und Beraterverbandes handelt es sich um einen Gemeinschaftsstand mit den Trainingsinstituten impuls! und Team Connex. Damit wird der partnerschaftliche Gedanken, dem sich der Q-Pool verschrieben hat, einmal mehr deutlich. „Unser Netzwerk ist keine lose Vereinigung von Trainern. Vielmehr arbeiten die Mitglieder mit ihren jeweiligen Trainings- und Beratungsschwerpunkten eng zusammen. So kann der Q-Pool als zentraler Ansprechpartner der Kundenunternehmen auf jegliche Bedarfe reagieren, kennt die besten Berater und Trainer zu den jeweiligen Themen und liefert professionelle Lösungen – auch auf internationaler Ebene“, sagt Dr. Dieter Hohl. 
Q-Pool sorgt für Orientierung im Weiterbildungsmarkt
Neben Trainings- und Beratungsdiensten in konkreten Fällen will der Q-Pool aber vor allem eines bieten: Orientierung im immer undurchsichtiger werdenden Weiterbildungsmarkt. So müssen sich Neumitglieder der Trainervereinigung an hohen Qualitätskriterien messen lassen, bevor sie das Q-Pool-Qualitätssiegel  führen dürfen. Zudem soll die neue Zertifizierung zum Certified Business Trainer für größere Transparenz über Leistungen und Angebote im Trainer- und Beratermarkt sorgen. Der Q-Pool vergibt dieses Siegel nach einem strengen Zertifizierungsaudit seit Frühjahr dieses Jahres.
Wollen Sie ein Interview mit dem Vorstand des Q-Pools 100 e.V. auf der Zukunft Personal führen? Dann mailen Sie uns Ihre Wünsche und Terminvorschläge einfach zu: redaktion@text-ur.de 
Über den Q-Pool 100
Die 1998 gegründete ´Offizielle Qualitätsgemeinschaft internationaler Wirtschaftstrainer und 
-berater e.V. Q-Pool 100´ ist Netzwerk und Fachvereinigung erfahrener Trainer und Berater. 

Ihr gemeinsames Ziel: Durch höchste Standards bei Professionalität, Kompetenz und Seriosität größtmögliche Transparenz und damit mehr Entscheidungssicherheit im HR-Management zu gewährleisten. Der Name ist Programm: Q steht für Qualität. Die 100 bedeutet, dass nur 100 zur qualitativen Spitze gehörende Berater und Trainer Mitglied werden können. Die Aufnahme erfolgt nach klar festgelegten Qualitätskriterien.
Weitere Informationen:
Q-Pool 100 e.V., c/o Dr. Dieter Hohl, 

Ostanlage 21, 35390 Gießen, Tel: 0641 - 4 89 49

info@q-pool-100.com, twitter.com/q_pool_100, www.q-pool-100.com 
Ansprechpartner für die Presse:
text-ur text- und relations agentur Dr. Gierke

Petra Walther, Dr. Christiane Gierke
Schanzenstraße 23, 51063 Köln, Tel: 0221 - 95 64 90 570 

redaktion@text-ur.de, twitter.com/c_gierke, www.text-ur.de     
Druckfähiges Bildmaterial zu dieser Meldung honorarfrei unter:
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Dr. Dieter Hohl, 

    Vorstand Q-Pool 100 e.V.:



        Logo Q-Pool
Präsident Q-Pool 100 e.V.     v.l.n.r.: Prof. Dr. Walter Simon (Schatzmeister), Dieter Hohl         
    (1. Vorsitzender und Präsident), Ursula Vranken 
    (2. Vorsitzende und Vizepräsidentin),

    Wolfgang Müller (2. Vorsitzender und Vizepräsident).
    Fehlen im Bild: Dr. Rolf Berth (Ehrenpräsident), 
    Wolfgang Widder (Schriftführer), Helmut Seßler (Beisitzer).




