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WIR SIND UMSATZ sammelt 12.089,48 Euro für Charity-Projekt
Weiterbildungsinitiative wird am 23. September 2011 fortgesetzt
Köln/Schweinfurt, 08.11.2010 – Insgesamt 12.089,48 Euro sind bei Deutschlands erstem 24h-Vertriebs-Webinar WIR SIND UMSATZ für die Charity-Stiftung „Innocence in Danger e.V.“ zusammengekommen. Der Betrag setzt sich zusammen aus den Gebühren für die Webinar-Teilnahme und Spenden sowie anteilig aus dem Angebot der DVD mit den Vortrags-Highlights.
Der Weiterbildungsmarathon fand auf Initiative von Andreas Buhr, Martin Limbeck, Dirk Kreuter und Cemal Osmanovic am 24.09.2010, dem Deutschen Weiterbildungstag, von 0 bis 24 Uhr statt. Für nur einen Euro Einsatz konnten die Webinar-Teilnehmer rund um die Uhr von Wissen und Erfahrung der beteiligten 20 Top-Trainer profitieren, die alle unentgeltlich vortrugen. „Wir danken allen Teilnehmern an WIR SIND UMSATZ noch einmal sehr herzlich für ihr Engagement, die Spendenbereitschaft und das tolle Feedback, das uns immer noch erreicht! Und freuen uns auf ein noch größeres Event nächstes Jahr“, resümieren die vier Initiatoren.
Die Fortsetzung des „Public Learning Days" am 23. September 2011 ist bereits in Planung, das erfolgreiche Konzept wird um viele neue Ideen und internationale Partner ergänzt.
Mehr Info:
www.wir-sind-umsatz.de
www.twitter.com/wir_sind_umsatz , Hashtags #WSU10 #WSU11
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